

就朝鲜国庆77周年

习近平向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆77周年向朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩致贺电。习近平指出,77年来,朝鲜劳动党团结带领朝鲜人民不懈奋进,推动朝鲜社会主义各项事业不断发展。近年来,在以总书记同志为首的朝鲜劳动党领导下,朝鲜人民为圆

满完成朝鲜劳动党八大提出的目标任务奋力拼搏,取得很多可喜成就。相信朝鲜人民一定能够以昂扬的精神和卓越的成绩迎接朝鲜劳动党九大的召开,开启朝鲜式社会主义建设事业的新篇章。习近平强调,中朝两国是山水相连的传统友好邻邦。维护好、巩固好、发展好中朝关系始终是中国党和政

府坚定不移的战略方针。日前总书记同志来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动,我同你再次会晤,共同规划了两党两国关系发展蓝图。中方愿同朝方加强战略沟通,密切交往合作,携手推进中朝友好和两国社会主义事业,为地区乃至世界的和平与发展作出更大贡献。



喜迎教师节

教师节前夕,全国各地开展不同形式的主题活动,弘扬尊师重教的传统,传递浓厚师生情。图为9月9日,在江苏省句容市实验小学,学生展示手工制作的教师节贺卡。 新华社发 (钟学满摄)

人类和平与发展的崇高事业必将胜利

——论学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会上重要讲话

人民日报评论员

铭记伟大历史胜利的日子,也是凝聚正义和平力量的时刻。

“人类和平与发展的崇高事业必将胜利!”习近平总书记掷地有声的话语,深刻揭示了人类社会规律,表达了世界各国人民向往和平、热爱和平、捍卫和平的共同心声。

这一刻,举世瞩目。北京天安门广场,8万羽和平鸽衔着和平与发展的愿望,飞越人民英雄纪念碑,飞向蔚蓝的天空。

这一幕,令人动容。“我出生在一个饱受战乱的国家……多希望过上和中国人一样的生活。”见证威武雄师迈着铿锵步伐通过天安门,一名外媒记者热泪盈眶。

历史和现实深刻表明,和平与发展是各国人民的共同向往,和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡。

“为国家生存而战,为民族复兴而战,为人类正义而战”,中国人民抗日战争,从一开始就具有拯救人类文明、保卫世界和平的重大意义。

“未惜头颅新故国,甘将热血沃中华”的视死如归,“一寸山河一寸血,一抔热土一抔魂”的同仇敌忾……中国人民经过14年浴血奋战,彻底打败日本军国主义侵略者,宣

告世界反法西斯战争的完全胜利。这是中华民族从近代以来陷入深重危机走向伟大复兴的历史转折点,也是世界发展的一个重大转折点。

受阅方队中,一抹亮丽的“和平蓝”格外耀眼。为和平而来、为和平坚守,今年是中国军队参加联合国维和行动35周年。累计派出维和人员5万余人次,17名中国维和官兵在执行任务中献出宝贵生命……在烽火中淬炼成钢,于绝境中向死而生,中国人民尤为懂得美好生活的来之不易,更加致力于以务实行动维护世界和平与安宁。

今天,中国的发展不断为世界创造新机遇、打开新空间。共建“一带一路”凝聚起全球超过3/4的国家,四大全球倡议为动荡不安的世界注入稳定性和确定性,和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值道出了各国人民的普遍追求与向往,构建人类命运共同体理念连续8年写入联大决议……从“和平共处五项原则”的历史答案,到“构建人类命运共同体”的时代答案,中国始终是维护世界和平与国际公平正义的中坚力量。

当前,世界百年变局加速演进,

人类再一次站在十字路口,又面临和平还是战争、对话还是对抗、共赢还是零和的抉择。习近平总书记“三个任何时候”的郑重宣示,彰显天下情怀与大国担当——

任何时候,我们都要弘扬全人类共同价值,坚定捍卫国际公平正义,让世界正气充盈、乾坤朗朗;任何时候,我们都要坚持走和平发展道路,坚定守护世界和平安宁,携手构建人类命运共同体;任何时候,我们都要以人民之心为心、以天下之利为利,为增进人民福祉而不懈努力。

以史为鉴、以和为贵,中国永远是世界的和平力量、稳定力量、进步力量,坚定做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

我们所处的是一个充满挑战的时代,也是一个充满希望的时代。构建人类命运共同体是世界各国人民前途所在。行天下之大道,和睦相处、合作共赢,繁荣才能持久,安全才有保障。

让我们向着世界和平与发展的美好愿景,向着构建人类命运共同体的光明未来,前进!

(新华社北京9月6日电 人民日报9月7日评论员文章)

习近平主席向第二十五届中国国际投资贸易洽谈会致贺信汇聚互利共赢合力

激发合作新动能 共创开放新机遇

新华社记者 谢希瑶 王雨萧 黄韬铭

风从海上来,潮涌鹭江畔。“中国愿同各方一道,携手推动普惠包容的经济全球化,共创繁荣发展的美好未来。”9月8日,国家主席习近平向第二十五届中国国际投资贸易洽谈会致贺信,引发中外各界人士热烈反响。

大家表示,习近平主席的贺信充分肯定了投洽会为推动建设开放型世界经济发挥的积极作用,有力宣示了中国致力于推进高水平对外开放的决心和行动,必将激发国际合作新动能,共创开放发展新机遇。

投洽会举办至今,已成为世界共享中国式现代化机遇的生动写照,见证中国高水平对外开放步履不停。

“习近平主席再次发来贺信,令我们倍感振奋,同时深感责任重大。”商务部投资促进事务局局长刘民强说,2018年,习近平主席向第二十届投洽会致贺信时提出“希望投洽会以双向投资促进为主题”,如今投洽会以“扩大双向投资 共促全球发展”为永久主题,正是投洽会与时俱进进行高水平对外开放的生动写照。

“新起点上,我们将深入贯彻落实好习近平主席贺信精神,在新形势下更好发挥投洽会作用,持续打造‘投资中国’品牌,助力高质量共建‘一带一路’,让各方真切感受到与中国同行就是与机遇同行。”刘民强说。

当前,单边主义、保护主义抬头,国际经贸合作面临新的困难挑战。习近平主席在贺信中鲜明提出“作为世界经济增长的主要贡献者和稳定锚,中国将坚定不移扩大高水平对外开放”,引发各方强烈共鸣。

英国作为本届投洽会主办国,派出史上规模最大的代表团。“习近平主席重申中国扩大开放的承诺,我们期待着中英双向贸易和投资的扩大。”英国驻华大使魏磊说,在这个充满不确定性的世界里,英国和中国的合作至关重要。中国是英国最重要的贸易伙伴之一,两国关系因贸易投资得以加强。未来,双方将进一步加强高层互动,共同应对全球挑战、推动全球发展。

联合国贸易和发展会议副秘书长佩德罗·曼努埃尔·莫雷诺对习近平主席在

贺信中提到的“促进贸易和投资自由化便利化,继续和世界经济分享自身的发展机遇,为全球发展注入更多正能量和确定性”深表赞赏。

他说,当前贸易壁垒增多、全球化遭遇挑战,跨国投资明显放缓,特别是发展中国家面临巨大资金缺口。在此背景下,投洽会的重要意义更加凸显,各方需要在这里借鉴中国高质量发展经验,探索创新合作与包容性发展路径,切实推动全球可持续发展。

谋求合作共赢仍是主流,全球化进程势不可挡。本届投洽会已吸引超过120个国家和地区的代表团参会,近百家跨国公司高管和国际投资机构负责人踊跃来华。习近平主席的贺信令众多国际投资者深受鼓舞。

“中国不断扩大开放,优化营商环境,为我们带来了更多发展机遇。”德国采埃孚集团全球执行副总裁汪润怡说,作为全球汽车零部件供应商和科技公司,采埃孚始终将中国视为重要的战略市场和创新基地。公司将继续践行投资中国、深耕中国的长期承诺,继续依托投洽会等开放平台,深化本土合作,积极参与中国高质量发展进程。

从大规模“引进来”,到大踏步“走出去”,越来越多中国企业借助投洽会等平台加速融入全球价值链,为世界提供更多增长动力。“双向奔赴”互利互惠、前景广阔,成为投洽会传递出的合作强音。

“习近平主席的贺信指引和感召我们继续深耕国际工程服务,建功国际市场。”通用技术集团国际控股有限公司董事长康虎彪说,企业将积极融入新发展格局,在畅通国内国际双循环中当好综合服务商,与全球合作伙伴共享发展机遇。

中国进出口银行投资管理部总经理张硕说,我们将以习近平主席贺信精神为指引,立足国家所需、企业所盼、金融所能,以更专业、更高效、更便捷的金融服务,助力境内外优质项目,提升跨境投资资源配置效率,全力推动股权投资在国际合作、高质量共建“一带一路”中发挥更大作用。(新华社北京9月8日电)

以天下为怀 行人间正道

——中国坚定不移走和平发展道路

8月30日到9月4日,习近平总书记密集参加数十场双多边活动,会晤30多位国际政要,先后出席上海合作组织天津峰会、中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动。

站在天安门城楼上,习近平总书记向世界郑重宣示:“中华民族伟大复兴势不可挡!人类和平与发展的崇高事业必将胜利!”

环顾世界,百年变局加速演进。处在人类社会发展的十字路口,有人迷茫彷徨,有人选择勇毅前行。中国紧紧把握历史大势和发展潮流,发出坚定不移走和平发展道

路、推动构建人类命运共同体的时代强音,为变幻交织的世界注入宝贵稳定性、确定性,为人类文明进步作出新的贡献。

以人类前途为怀、以人民福祉为念。举世瞩目的“中国主场”,让世界看到一个矢志复兴、砥砺奋进的负责任大国对和平发展的珍视与坚守,看到大党大国领袖挺膺担当、心系天下的宏阔视野和博大胸襟。

(全文详见云邵阳新闻客户端)



关于市本级国有、集体改制企业医保退休、协保、退养人员缴纳大病保险费有关事项的告知书

为保障市本级国有、集体改制企业医保退休、协保、退养人员正常享受医保待遇,根据《湖南省人民政府办公厅〈湖南省职工基本医疗保险实施办法〉的通知》(湘政办发〔2022〕66号)等相关文件规定,现就缴纳大病保险费有关事项告知如下:

一、缴纳对象:市本级国有、集体改制企业医保退休、协保、退养人员。

二、缴纳方式:(1)一次性缴纳全年费用:每年1月一次性缴纳当年大病保险费;(2)按月缴纳费用:每月需及时缴纳。

三、缴纳标准:2025年度缴费标准为180元/人(即15元/月/人),如遇政策调整,将

按照新的标准执行。

四、缴纳途径:

2020年及之前有欠费的由医保部门核算应缴金额,推送税务部门征收。2021年1月1日起,由税务部门直接负责征收。

(1)线上缴纳:登录税务部门缴费App或微信小程序“湘税社保”缴费,选择“灵活就业医保缴费—灵活就业人员大额医疗互助保险”进行缴费。

(2)线下缴纳:税务部门办事大厅现场缴费。

五、注意事项

(1)未按时足额缴纳大病保险费的,从欠缴费用下月起,停止享受医保待遇;欠缴费用在3个月内(含)按规定补足大病保险费后,从缴费到账之日起恢复享受各项医保待遇,欠缴费

用期间医保待遇可追溯;欠缴费用超过3个月,按暂停参保处理。补足欠缴费用期间大病保险费后,可恢复参保,按医保有关规定享受医保待遇,属于医保确认欠费期间,系统自动按冻结处理,医保待遇不予追溯。

(2)一次性预缴全年大病保险费人员,如终止参保,可以由亲属持《死亡医学证明》(或公安等部门开具的《死亡证明》复印件)、继承人身份证及关系证明、银行卡账户信息等向税务部门提出剩余预缴费用退还申请,税务部门受理后,将数据推送医保部门审核退费。

及时缴纳大病保险费关系到参保人的切身利益,请按时缴纳大病保险费,确保医保待遇正常享受。

邵阳市医疗保障局 2025年9月9日

电话办理 在线刊登 本报广告刊出联系电话 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告 咨询与监督电话: 0739-5322630

遗失启事

▲邵阳县岩口铺镇人民政府遗失开户许可证,核准号:J5553000466103,开户银行:湖南邵阳昭阳农村商业银行股份有限公司,账号:84011700000008786,特此声明作废。

寻亲公告

▲唐名钧于2015年5月1日早上在邵阳县塘渡口镇沙坪社区坪里组自家门口捡到一名男婴,孩子用青蓝色的包被包着放在一个纸盒里,身体健康、无其他明显特征。孩子现由唐名钧抚养,取名邓贤炜。

请孩子亲生父母或其监护人见公告后持有效证件与唐名钧联系。联系电话:13135082082。自本公告刊登之日起30日内无人认领,孩子将被依法予以安置。

2025年9月9日

寻亲公告

▲蒋海塘于2021年3月18日早上7

武冈工作站

▲武冈市吉沃汽车贸易有限公司(邵阳凯宏汽车武冈直营店)遗失李焱桐(身份证号码:43058119×××252039)车辆上牌资料一套(合格证书、一致性证书、车辆照片、环保清单),合格证编号:WCDO1HS00086263,车辆识别代号/车架号:LB378JNZ2SH087432,发动机号S5UD0032237,特此声明。

邵东代办处

▲鄢油米遗失残疾证,证号为36220219751227352023,特此声明作废。

时左右在邵阳县蔡桥乡城塘村自家门口捡到一名男婴,身体健康、无其他明显特征。孩子现由蒋海塘抚养,取名蒋骏翔。

请孩子亲生父母或其监护人见公告后持有效证件与蒋海塘联系。联系电话:18248609752。自本公告刊登之日起30日内无人认领,孩子将被依法予以安置。

2025年9月9日